



## Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили воспитанников подшефного Детского дома с началом нового учебного года



По поручению и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Николаевича Иванова сотрудники следственного управления СУ СК России по Ставропольскому краю осуществили выезд в село Дивное Апанасенковского района, чтобы поздравить своих подопечных – воспитанников ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 6» с Днем знаний и началом нового учебного года.

На мероприятии присутствовали наставники и молодые специалисты – следователи из Александровского, Буденновского, Новоалександровского, Нефтекумского, Советского, Ставропольского, Шпаковского межрайонных следственных отделов, следственных отделов по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Промышленному району города Ставрополь, городу Пятигорск.

В числе почетных гостей на праздник был приглашен ветеран следствия, член Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Павел Сергеевич Кондратьев.

К началу нового учебного года воспитанники Детского дома получили ценный подарок, приобретенный за счет личных средств сотрудников следственного управления по Ставропольскому краю – персональный компьютер и комплектующие к нему, который станет хорошим помощником в освоении школьниками новых знаний.

В знак благодарности ребята показали гостям творческое представление – пели, танцевали, читали стихи.

Дружба следственного управления по Ставропольскому краю и Детского дома № 6 длится более 3х лет. Чтобы ребята лучше знали и понимали, чем занимаются их шефы, ветераном следствия Павлом Сергеевичем Кондратьевым для воспитанников учреждения проведено занятие на тему «Профессия – следователь». Ребята смогли задать интересующие их вопросы, услышать примеры из профессиональной деятельности ветерана следствия об успешно расследованных уголовных делах.

В заключение праздничного мероприятия воспитанники Детского дома сразились с молодыми специалистами следственного управления по Ставропольскому краю в интеллектуально-познавательной игре.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1064314](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1064314)